
 

„Kedvenc Madarászhelyem” program - Egyszerűsített felmérések adatlapja 
Vizes élőhelyek 

Beküldési cím: MME Monitoring Központ - 4401 Nyíregyháza 1, Pf. 286. 
E-mail: monitoring@mme.hu   Weblap: www.mme-monitoring.hu 

Kérjük, hogy a dokumentum kitöltése előtt, olvassa el az adatlap végén található kitöltési útmutatót! 
 

1. Felmérés éve:  Terület azonosítója:  Terület neve:  
 

2. A felmérő adatai (Az elérhetőségeket (cím, telefonszám, e-mail cím) csak akkor adja meg, ha azok a jelentkezés óta megváltoztak!) 

Név:  Felmérő 
azonosító:  Cím:  

Telefonszám:  E-mail cím:  
 

3. A napi megfigyelések és a fészkelő párok számának összesítése 
Napi megfigyelési adatok (hím, tojó, fióka, fészek stb.) 

Megfigyelés ideje (óra:perc) Dátum 
(hó/nap) 

kezdete vége 
búbos vöcsök bölömbika barna rétihéja nádirigó 

       

       

       

       

       

       

       

       

Fészkelő párok számának összesítése minimum maximum minimum maximum minimum maximum minimum maximum
Az összesítést a programismertetőben 

leírtak szerint kell elvégezni!          
 

4. Megjegyzések 

 

 

Ezen az adatlapon, a vizes élőhelyeken végzett „egyszerűsített felmérések” kijelölt fajainak fészkelési adatait összesítheti. A fészkelő párok számát a napi megfigyelési 
adatok, és a mintaterület munkatérképeire feljegyzett territórium-térképezési adatai alapján tudja megállapítani, programismertetőben leírtak szerint. Ha ritka-, 
veszélyeztetett- vagy telepesen fészkelő fajok fészkeléséről szeretne adatokat közölni, akkor azt az RTM programban rendszeresített terepnaplókban teheti meg. 
 

Kitöltési útmutató 
1. Felmérés éve  Kitöltése nem igényel magyarázatot.  Terület azonosítója  Itt kell megadni a terület azonosító számát, melyet az a mintaterület 
lehatárolásakor kapott.  Terület neve  Ebben a mezőben megadhatja a mintaterület nevét. 
 

3. A napi megfigyelések és a fészkelő párok számának összesítése 
 Dátum  A napi megfigyelések dátumát (hó/nap) kérjük megadni.  Megfigyelés ideje  Az adott napon az adott területen végzett megfigyelés kezdetének és 
végének időpontját kell itt megadni.  Napi megfigyelési adatok  A napi megfigyelések során észlelt egyedek (hím, tojó, fióka) és viselkedésük (éneklő-, 
territóriumát jelző hím, nászrepülés, territórium-harc, párzás, kotló madár, etető szülő stb.) adatait részletezheti. Erről részletesebben a programismertetőben olvashat! Ha 
valamelyik fajt nem észlelte a területen az adott napon, akkor a mezőbe nullát kell írnia! Ha egy-egy fajjal kapcsolatosan nem végzett megfigyeléseket, akkor 
az adott faj mezőit hagyja üresen!  Fészkelő párok számának összesítése  A költési szezon végén itt kell összesíteni a fészkelő párok számát, a napi 
megfigyelési adatok alapján. A minimum mezőbe kérjük beírni az adott mintaterületen biztosan költésbe kezdő párok számát, a maximum mezőbe 
beírható, hogy megfigyelései alapján mennyi lehetett az adott évben a fészkelő párok maximális száma (ezt a mezőt nem kötelező kitölteni). Az összesítést a 
programismertetőben leírtak szerint kell elvégezni! Minden olyan faj esetében írjon be minimum értéket, amelyek felmérését elvégezte, abban az esetben is, ha az 
adott faj biztosan nem fészkelt a vizsgált mintaterületen. Ilyenkor nulla értékkel jelezze, hogy az adott faj biztosan nem kezdett költésbe az adott évben. Ha egy-
egy faj felmérését nem tudta elvégezni valamely területen, akkor annak mezőit hagyja üresen! 
 4. Megjegyzések  Itt röviden lejegyezhet minden olyan a fontos információt, melyre a többi mezőben nincs lehetőség. 


